

# “1+1”助学欢迎菏泽学子报名

## 本报利群阳光“1+1助学直通车”走进菏泽寻找贫困学子

本报菏泽7月19日讯(记者张歆然) 高校录取通知书开始陆续发放,不少已被高校录取的贫困新生开始为学费发愁。今年是本报举办利群阳光助学活动的第十年,特别推出“1+1助学直通车”,将在菏泽市选择一名优秀学子重点扶持。

“1”是指品学兼优的贫困学子,另一个“1”是指主办方,是社会爱心人士,是企业或是个人。届时,社会爱心人士(可带适龄孩子)将随同记者一起深入贫困地区学校和家庭,寻访优秀学子,关注他们的生活和学习。凡今年高考办大学本科

录取新生(不包括免学费专业、独立学院和民办大学),品学兼优、家庭贫困者即可报名。如果你身边有这样的优秀学子,也可拨打本报的热线电话推荐。

高中毕业后就放弃学业的优秀学子每年都有,因经济困难而弃学的更是不在少数。每

资助一名贫困学生就是为国家多挽回了一位险些失去的人才,本次活动将选择最需要帮助的学子重点扶持,多方推荐并且未接受其他资助的学生优先考虑。

报名者需提供以下资料:1.本人申请(介绍家庭情况、个人

求学经历);2.身份证复印件1份;3.贫困证明1份(户口所在地乡、镇、街道以上民政部门或委员会出具);4.高考录取通知书复印件1份;5.近照1张;6.能够及时取得联系

的电话。  
咨询电话:6330000, 18253098088。

# 老年人足不出村可领新农保金

## 东明县作为国家级试点,新农保支付网点进村

本报东明7月19日讯(记者李凤仪) 近日,东明县老龄办、县人力资源和社会保障局协调县农业银行,在乡镇村(居)设立了75个新农保服务支付网点,和农村商品批发超市结合使用农保支付网卡,可以使老年人足不出村就可以领取新农保金。

目前东明县已在三春、焦元等7个偏远乡镇设立75个新农保服务村级支付网点,共发放新农保支付网卡46000张,极大的方便了这些农村的老年人。把支付网点从县、乡延伸到村,在具有一定规模的农村商品批发超市设立新农保工作服务支付网点,让老年人随时都可到这些支付网点领取新型农村社会养老保险金。

“这在菏泽市是首创,农村老年人出门买生活用品的时候就可以顺手把养老保险金领取

了。走路也不过200米远,都不用出村。”东明县农业银行负责人崔喜亮对记者说。据悉,随着新型农村社会养老保险工作的全面开展,在各金融机构网点大幅减少的情况下,如何及时快捷方便地把农村新型农村养老保险金发放到60周岁以上的农村老年人手中成为整个工作的关键。东明县主管部门协调农业银行,在这种情况下进行了创新,成立了农村支付网点。

“我们这次协调了农业银行和邮政储蓄银行,一个银行包管7个乡镇,目前已实现全覆盖。”东明县人社局工作人员说。据了解,东明县相关部门协调农业银行和邮政储蓄银行,设立了100余网点,使全县98000余名60周岁以上老年人都可以领到养老保险金。



相关链接

新型农村社会养老保险采取个人缴费、集体补助、财政补贴相结合的筹资方式,养老金由个人账户养老金和基础账户养老金两部分组成。参保人员年满60周岁的次月开始领取养老金;新农保制度实施时,年满60周岁、未享受城镇职工基本养老保险待遇的,可不用缴费,每人每月领取基础养老金55元,但其符合参保条件的子女都应当参保缴费。参保村民可以去营业网点直接提取。每月可领取55元基础养老金。

## 菏泽手机销售行业协会成立

本报菏泽7月19日讯(记者李凤仪) 19日上午,菏泽手机销售行业协会成立,该协会是全市手机经销商自愿结成的非营利性社会组织。它的成立标志着菏泽市手机销售行业步入了制度化、规范化的健康发展轨道。

手机销售行业协会杜绝假冒伪劣商品上市,抵制不良竞争,营造公平竞争的良好市场环境。目前有会员70余人,下一步将按照行业协会章程,对会员进行联络、协调,协助政府依法规范流通产业、流通体系方面的市场运作行为,建立行业自律机制,参与制定行业规划及行业发展的相关政策,开拓菏泽手机销售的新局面。

## 年轻人初入职场首选代步车

现在的性价比又高靠谱的车很多,对于刚入职不久的年轻人来说,购买一辆汽车作为代步工具来提高生活质量,是急需而又理所当然的事情。好车人人都想拥有,但是对于初入职场的年轻人更应该考虑车价和用车费用,一款省油的代步车才是理想选择。

### 经济环保的超低油耗

美国德尔福MT80电子喷射系统,让帝豪EC7的燃油喷射更精准,同时确保发动机获取工况所需的最佳浓度混合器,使燃烧更充分。帝豪EC7采用的全铝发动机,不仅刚性更强更耐用,且质

量较铸铁发动机轻30%,大大降低了行车油耗。据数据统计JLY4G18D 发动机90公里等速时百公里油耗6.5L。

实用舒适的宽大空间帝豪EC7拥有堪比B级车的舒展大气车身比例——4635mm的超长车身,2650mm的轴距,为完美的空间享受作了极好的铺垫。再看车的后备箱,容积高达680L,出游旅行可携带更多行李。

### 超于同级的时尚享受

帝豪EC7犀利的前大灯霸气十足,车前脸正中间的进气格栅犹如银光闪闪铠甲,坚定稳健,彰显自信不

凡。车身侧面时尚的Sword-fish剑鱼腰线,配合下沉的尾部造型,使得整部车看起来力量充沛,动感活力显露无疑。车内简约的内饰搭配金属色的饰板,营造了一种兼具时尚与温馨的轻松驾驶氛围,而硬邦邦的塑料也由软材质取而代之,做工的精细度明显提升,刺鼻的塑料味也消失无踪。而帝豪EC7怠速车内噪音仅为38分贝,在同级车中表现优秀。

如今,对年轻人来说,买车已经成为很容易的事情。作为初入职场的购买一辆帝豪EC7是你一个不错的选择。(同风生)

## 抢楼赢杨湖酒活动公告

为感谢菏泽读者对齐鲁晚报菏泽七月七相亲大会的关注和支持,齐鲁晚报网今日菏泽(<http://heze.qlwb.com.cn>)定于7月22日下午四点,开始抢楼赢杨湖酒活动。

### 活动规则:

- 1.发帖方式:待活动开始后直接跟帖回复。
- 2.回帖内容:“齐鲁晚报菏泽七月七相亲大会,相亲时间:2011年8月6日(农历七月初七),相亲地点:人民路中央公馆售楼处,报名电话:6330008;坚守老传统,只做纯粮酒;敢于承诺所有产品绝不添加任何化学香精香料及酒精,百分百原生态纯粮酿造!”  
回复内容错误者作废。
- 3.获奖楼层:99、199、299、399、499、599、699、799、899、999的楼层,中奖楼层将获得由杨湖酒业提供的精美杨湖酒一提。每个ID限中一次,有重复中奖者,第二次中奖机会推给楼下一层。
- 4.领奖地址:菏泽市中山路中段开发区实验中学东50米路南,杨湖酒业办事处:5330068  
坚守老传统,只做纯粮酒;敢于承诺所有产品绝不添加任何化学香精香料及酒精,百分百原生态纯粮酿造!

奇瑞电动轿车 feel happy  
一年省万元 好学又好开

幸福车  
让居家生活更甜蜜

诚征空白县级经销商和优秀销售员



最终解释权归当地经销商所有